
Dramska skupina Neptun vabi na tretji cikel kulturnih večerov Na svoji zemlji, ki bodo potekali v Kulturnem domu Jakoba 

Trobca v Polhovem Gradcu. Vstop je prost, s prostovoljnim darom pa je organizacija nekoliko lažja. Letos nas bodo bogatili:

V petek, 14.marca, ob 19.00, na drugi postni petek v letu Gospodovem 2025, v goste prihaja priljubljeni slovenski pisatelj 

Branko Cestnik, pater klaretinec, rimskokatoliški duhovnik, prodoren publicist, teolog, filozof in "feminist prve faze", kakor se 

je o sebi ob neki priliki izrazil sam. Romani izpod njegovega peresa Sonce Petovione, Šesti pečat, Pogovori z njo in Razmik 

med žerjavi so dodobra vzvalovali slovenski literarni prostor. Rojen na Hajdini pri Ptuju, v svojih rosnejših letih član Zveze 

socialistične mladine Slovenije, nekdanji dijak vojaške gimnazije v Ljubljani, se je po služenju vojaškega roka v Jugoslovanski 

ljudski armadi v Zaječarju v Srbiji, ob bolgarski meji, odločil za duhovniški poklic. Red klaretincev, v katerega je vstopil, ga je 

poslal na študij v Rim; na Lateranski univerzi je študiral filozofijo, na Gregoriani teologijo, na Salesiani pa pedagogiko in 

mladinsko pastoralo. Študijsko se je najraje poglabljal v vprašanja umetnosti, medijev in vere. V duhovnika je bil posvečen 

leta 1995 v Mariboru.

Kdo in kaj vse Branko Cestnik jê, ter kaj vse in zakaj piše in misli, kot piše in misli, ga bomo povprašali skozi njegova 

obsežnejša zgodovinska romana Sonce Petovione (2019, nominacija za nagrado Kresnik 2020) in Šesti pečat (2022), v katerih 

orisuje prihod prvih kristjanov na antični Ptuj in mučeništvo škofa Viktorina Ptujskega.

Glasebni uvod nam bo zaigral harmonikar Urban Debevec, študent na Konservatoriju za glasbo "Giuseppe Tartini" v Trstu. 

Večer bosta vodila Katarina Tominec in Janez Koprivec.

V petek, 11. aprila, ob 19.30, bo naša gostja diplomirana pravnica Vera Mejak. Doštudirala je na zagrebški pravni fakulteti, 

videla od blizu stranpoti socializma, sicer pa si je bogate izkušnje in ostro družbenopolitično oko med drugim motrila na 

tožilstvu, v Banki Slovenije, kot strokovna sodelavka Ustavnega sodišča in v moževem gradbenem podjetju.

Na svoji zemlji 2025: Marija in Andrej Štremfelj, Marko Fink

Na svoji zemlji 2024: dr. Jože Možina, dddr. Mira Delavec Touhami (Josipina Urbančič - Turnograjska), Vojko Gantar, dr. Ernest Petrič

Na svoji zemlji 2023: film Ne čakaj na maj (Ivo Belec), p. Marjan Kokalj (Vladimir Kos), Katarina Tominec, Borut Pahor, dr. Matija Ogrin
 

Organizator: Dramska skupina Neptun, https://www.dramskaneptun.si
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